

Публічне представлення інформації
про виконання бюджетних програм за 2024 рік управлінням капітального
будівництва виконкому Криворізької міської ради

Для реалізації місцевої політики в галузі будівництва та її сталого розвитку на замовлення управління капітального будівництва виконкому Криворізької міської ради (надалі – управління) здійснювалося проектування та будівництво 26 соціально значимих для міста об'єктів житлово-комунального призначення, інженерно-транспортної інфраструктури, благоустрою, освіти, охорони здоров'я, а також заходи з усунення аварій на житлових та цивільних об'єктах, спричинених збройною агресією Російської Федерації. Пріоритетність об'єктів будівництва і проектування та обсяги їх фінансування визначено Стратегічним планом розвитку міста Кривого Рогу на період до 2025 року, Програмою капітального будівництва об'єктів інфраструктури м. Кривого Рогу на 2019 – 2027 роки, Програмою розвитку системи цивільного захисту в м.Кривому Розі, Міською програмою вирішення екологічних проблем Кривбасу та поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2016-2025 роки, Програмою розвитку земельних відносин у м.Кривому Розі на 2016-2026 роки.

Загальний обсяг використаних коштів у звітному році склав 214 156,0 тис.грн, з них кошти бюджету Криворізької міської територіальної громади 147 690,1 тис. грн, субвенції з державного бюджету – 41 821,1 тис. грн, дотації з державного бюджету – 24 644,8 тис. грн. Спрямування бюджетних коштів здійснювалося на об'єкти з будівництва, реконструкції та капітального ремонту за бюджетними програмами:

1517310 Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства – 346,7 тис.грн.

В межах програми виконання робіт та їх фінансування проводилося за завданнями: забезпечення нового будівництва електричних мереж для приєднання житлового будинку для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.

Завершено виконання проектних робіт та одержано позитивний експертний звіт за робочим проектом «Нове будівництво електричних мереж для приєднання житлового будинку для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб з розташуванням медичного закладу на основі незавершеного будівництвом гуртожитку за адресою: вул. Туполева, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50000, на умовах співфінансування відповідно до проекту «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури (УФСІ VI)» Уряду Федеративної Республіки Німеччини через Федеральне міністерство економічного співробітництва та розвитку (BMZ)/ Кредитну установу для відбудови (KfW)». Проектом передбачено будівництво двох кабельних трас загальною довжиною близько 900м.

Реалізація проекту сприятиме покращенню умов проживання мешканців міста та внутрішньо переміщених осіб, що виконує основну мету програми.

1517321 Будівництво освітніх установ та закладів – 38 569,8 тис. грн.

В межах програми виконання робіт та їх фінансування проводилося за завданням, а саме: забезпечення будівництва закладів освіти, забезпечення безпечних умов для учасників освітнього процесу

Питання створення безпечних умов проведення учбового процесу для дітей міста у загальноосвітніх навчальних закладах залишається вкрай важливим у воєнний час.

Для облаштування безпечних умов проведення учбового процесу у закладах, що надають середню освіту, під час воєнного стану у країні, на території Криворізької гімназії №84 (вул. Милашенкова, 57) розпочато будівельні роботи з будівництва нового протирадіаційного укриття.

Укриття розраховано на 300 осіб. Проектними рішеннями передбачено влаштування укриття із монолітного залізобетону, обладнання їх засобами для доступу до об'єкта маломобільних груп населення, санвузлами, мережами вентиляції, електропостачання, водопостачання та водовідведення.

Також розпочато виготовлення проектно-кошторисної документації на влаштування протирадіаційних укриттів на території Криворізьких гімназій № 90 (вул. Романа Рибалка, 1а) та №91 (вул. Генерала Радієвського, 47), які розраховані на 300 та 400 осіб кожне відповідно.

В умовах частих поривів теплових мереж, що склалися через обмеження водопостачання та зниження якості води, виникла необхідність зменшення вразливості закладів дошкільної освіти до перебоїв з теплопостачанням. Для забезпечення стабільного теплопостачання розроблено робочі проекти з установки автономної системи опалення з використанням теплових насосів типу «повітря-вода» та резервних генераторів для живлення циркуляції насосів (у разі відсутності зовнішнього електроспоживання) на комунальних закладах дошкільної освіти (ясла-садок) №14 (вул. Олексія Різниченка, 80-А), №42 (вул. Космонавтів, 42) та на комунальному закладі дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу №202 (вул. Катеринівська, 9).

Виконання вищезазначених заходів сприятиме забезпеченню безпечних умов для учасників освітнього процесу.

1512010 Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню – 32 466,3 тис. грн.

В межах програми виконання робіт та їх фінансування проводилося за завданням, а саме: забезпечення проведення капітального ремонту в медичних закладах.

Для поліпшення матеріально-технічної бази й підвищення якості надання первинної та вторинної медичної допомоги відбувалось виконання будівельних робіт з капітального ремонту будівлі Комунального некомерційного підприємства «Криворізька інфекційна лікарня №1» Криворізької міської ради. Виконувались наступні будівельні роботи: влаштування цегляних перегородок, внутрішнього оздоблення приміщень, встановлення вікон та дверей, влаштування внутрішніх мереж електропостачання, пожежної безпеки, вентиляції, водопостачання, водовідведення, теплопостачання, кондиціонування з монтажем обладнання, встановлення бортових каменів та влаштування першого шару асфальтобетонного покриття, монтаж частини обладнання очистки каналізаційних вод, 4-х ліфтів (2

для відвідувачів і 2 для перевезення хворих), утеплення та оздоблення цоколю будівлі.

Також розпочато виготовлення проєктно-кошторисної документації з капітального ремонту захисної споруди цивільного захисту, розташованої на території Комунального підприємства «Криворізька міська лікарня №1» по вул. Вернадського, 141а/1, розраховане на 70 осіб.

Реалізація вказаних проєктів забезпечить своєчасне надання невідкладної допомоги в амбулаторних умовах і за викликом вдома, диспансеризацію пацієнтів з хронічними захворюваннями та здійснення контрольованого лікування. Це, у свою чергу, вплине на зниження показників загальної смертності, захворюваності та інвалідності, що виконує основну мету програми.

1517330 Будівництво інших об'єктів комунальної власності – 18 631,3 тис. грн.

В межах програми виконання робіт та їх фінансування проводилося за завданням, а саме: забезпечення будівництва інших об'єктів комунальної власності.

Для розробки та відпрацювання механізму надання послуги з підтримки переходу від військової служби до цивільного життя ветеранів, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, брали безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави, членів їх сімей. З метою реалізації проєкту запровадження інституту помічника ветерана завершено будівельні роботи за об'єктом «Реконструкція частини приміщень нежитлової будівлі літ. А-4 з улаштуванням офісу Комунального некомерційного підприємства «Сервісний офіс «Ветеран» Криворізької міської ради за адресою: проспект Металургів, 16, місто Кривий Ріг, Дніпропетровська область». Загальна площа приміщень становить 196,3 м², що дає змогу одночасно обслуговувати до 30 осіб. Проєктом передбачено виконання комплексу робіт з внутрішнього оздоблення приміщень, заміни інженерних мереж, утеплення та зовнішнього оздоблення, виконання заходів для доступу до об'єкта людей з інвалідністю і благоустрій прилеглої території.

У зв'язку зі збільшенням чисельності замовників адміністративних послуг до офісу «Я-Ветеран», і, як наслідок, збільшення кількості робочих місць, в рамках Програми розвитку ООН з відновлення та розбудови миру (ПРООН) прийняте рішення про розміщення Модульного центру надання адміністративних послуг. За звітний період розроблено проєктну документацію і завершено будівельні роботи по об'єкту. Новий Модульний центр надання адміністративних послуг матиме позитивний ефект, а саме: дозволить Захисникам, Захисницям та членам їх сімей отримувати максимальну кількість адміністративних послуг в одному місці та без черг.

1517693 Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю – 4 619,4 тис. грн.

В межах програми виконання робіт та їх фінансування проводилося за завданням, а саме: захист прав управління з питань, віднесених до його

повноважень, заходи, пов'язані з попередженням і ліквідацією наслідків збройної агресії Російської Федерації, проведення заходів з оплати послуг з юридичного консультування та юридичного представництва.

З метою усунення руйнувань будівлі прибудови «літ. Ж-6» Комунального закладу освіти «Криворізький ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою» Дніпропетровської обласної ради, на вул. Ярослава Мудрого, 81 внаслідок збройної агресії Російської Федерації завершено роботи з демонтажу, а саме демонтовано 7350,0 м³ будівлі та вивезено – 3493,3 т будівельного сміття.

Також протягом звітного року здійснювалась оплата послуг з отримання комплексних послуг професійної допомоги (юридичні послуги, послуги з юридичного консультування та юридичного представництва тощо) з питань, пов'язаних із забезпеченням реалізації та захистом прав та інтересів управління, судових зборів та заяв до суду.

1518313 Ліквідація іншого забруднення навколишнього природного середовища – 6 818,6 тис. грн.

В межах програми виконання робіт та їх фінансування проводилося за завданнями: забезпечення реалізації природоохоронних заходів з відведення та очищення стічних вод.

На об'єкті «Будівництво ділянки самопливного каналізаційного колектора від мкр. Сонячного» виконано прочищення раніше прокладених трубопроводів, влаштування каналізаційних колодязів, перевлаштування електромережі, перевлаштування трубопроводу.

Реалізація проекту забезпечить захист мешканців від негативних наслідків аварійних ситуацій в системі водовідведення, охорону водного басейну міста, поліпшення екологічного стану навколишнього природного середовища.

1518340 Природоохоронні заходи за рахунок цільових фондів – 1 546,0 тис. грн.

В межах програми виконання робіт та їх фінансування проводилося за завданнями: забезпечення реалізації природоохоронних заходів з відведення та очищення стічних вод, забезпечення реалізації природоохоронних заходів щодо поводження з відходами.

Здійснено розробку техніко-економічного обґрунтування та розпочато проведення процедури оцінки впливу на довкілля по об'єкту «Нове будівництво комплексу з перероблення, знешкодження та складування твердих побутових відходів у Металургійному р-ні м. Кривого Рогу Дніпропетровської області».

На об'єкті «Будівництво ділянки самопливного каналізаційного колектора від мкр. Сонячного» виконано прочищення раніше прокладених трубопроводів, влаштування каналізаційних колодязів, перевлаштування електромережі, перевлаштування трубопроводу.

Реалізація проекту забезпечить захист мешканців від негативних наслідків аварійних ситуацій в системі водовідведення, охорону водного басейну міста, поліпшення екологічного стану навколишнього природного середовища.

1512161 Співфінансування заходів, що реалізуються за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах охорони здоров'я – 17 466,8 тис. грн. 1512162 Виконання заходів щодо облаштування безпечних умов у закладах охорони здоров'я за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам – 16 359,9 тис. грн.

В межах програми виконання робіт та їх фінансування проводилося за завданнями: забезпечення проведення заходів щодо облаштування безпечних умов у закладах охорони здоров'я за рахунок субвенції з державного бюджету та коштів бюджету Криворізької міської територіальної громади.

Для облаштування безпечних умов у закладах охорони здоров'я під час воєнного стану в країні на території комунальних некомерційних підприємств «Криворізька міська клінічна лікарня №16» по вул. Сергія Колачевського, 55 та вул. Романа Шухевича 32А і «Криворізька міська лікарня №5» по вул. Поперечна, 1А Криворізької міської ради розпочато будівельні роботи з капітального ремонту захисних споруд цивільного захисту.

Захисні споруди по вул. Сергія Колачевського, 55 та Поперечна, 1А – існуючі, виконані з монолітного залізобетону та розраховані на 100 осіб кожна, по вул. Романа Шухевича 32А – аналогічного типу та розраховано на 204 особи. Захисні споруди будуть обладнані засобами для доступу маломобільних груп населення, санвузлами, мережами електропостачання, водопостачання, водовідведення, вентиляції.

Облаштування захисних споруд у закладах охорони здоров'я сприятиме забезпеченню безпечних умов для медичного персоналу та хворих, що виконує основну мету програми.

1511261 Співфінансування заходів, що реалізуються за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту – 36 568,3 тис. грн. 1511262 Виконання заходів щодо облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам – 25 461,2 тис. грн.

В межах програми виконання робіт та їх фінансування проводилося за завданнями: забезпечення безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, за рахунок субвенції з державного бюджету та коштів бюджету Криворізької міської територіальної громади.

Питання створення безпечних умов проведення учбового процесу для дітей міста у загальноосвітніх навчальних закладах залишається вкрай важливим у воєнний час.

Для облаштування безпечних умов проведення учбового процесу у закладах, що надають середню освіту, під час воєнного стану в країні, на території Криворізьких ліцеїв №123 (вул. Миколаївське шосе, 18) та №113 (вул. Віктора Оцерклевича, 39-А), Криворізької гімназії розпочато будівельні роботи з будівництва нових протирадіаційних укриттів.

Укриття розраховані на 300 осіб кожне. Проектними рішеннями передбачено влаштування укриттів із монолітного залізобетону, обладнання їх

засобами для доступу до об'єкта маломобільних груп населення, санвузлами, мережами вентиляції, електропостачання, водопостачання та водовідведення. За підсумком року будівельні роботи виконано більше ніж на 45 відсотків.

Реалізація даних проєктів сприятиме забезпеченню безпечних умов для учасників освітнього процесу.

1517375 Реалізація проєктів (заходів) з відновлення об'єктів житлового фонду, пошкоджених / знищених внаслідок збройної агресії, за рахунок коштів місцевих бюджетів—1 793,2 тис. грн.

В межах програми виконання робіт та їх фінансування проводилося за завданнями: забезпечення реалізації проєктів з відновлення об'єктів житлового фонду, пошкоджених внаслідок збройної агресії.

У зв'язку зі збройною агресією Російської Федерації проти України та ракетними обстрілами м. Кривого Рогу постраждали численні об'єкти інфраструктури та житлового фонду.

В серпні – жовтні звітнього періоду розпочато виконання робіт з часткового відновлення конструкцій житлових будинків, які було пошкоджено ракетними ударами по місту, а саме: по вул. Каштанова, 27, вул. Героїв АТО, 75, вул. Українська, 55.

По об'єкту «Заходи з усунення аварії в житловому фонді внаслідок збройної агресії Російської Федерації шляхом проведення капітального ремонту аварійних конструкцій пошкодженого житлового будинку за адресою: вул. Єгора Біркуна, 8, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.» розроблено проєктно-кошторисну документацію для подальшої реалізації. Проєктом передбачено виконання заходів з підсилення та відновлення будівельних конструкцій житлового будинку, часткове утеплення зовнішніх стін.

Здійснювалося відновлення житлових об'єктів зруйнованих внаслідок збройної агресії, що виконує основну мету програми.

1516090 Інша діяльність у сфері житлово-комунального господарства – 13 410,5 тис. грн.

В межах програми виконання робіт та їх фінансування проводилося за завданнями: забезпечення проведення заходів з усунення аварій в житловому фонді внаслідок збройної агресії Російської Федерації.

Для недопущення руйнування пошкоджених секцій житлових будинків та нанесення шкоди мешканцям, відповідно до технічних висновків стану будівельних конструкцій ухвалено рішення про частковий демонтаж будинків, пошкоджених внаслідок збройної агресії Російської Федерації. У звітньому періоді виконано демонтаж першого та другого під'їздів житлового будинку на вул. Героїв АТО, 75 та четвертого під'їзду житлового будинку на вул. Українська, 55.

По об'єкту «Заходи з усунення аварії в житловому фонді внаслідок збройної агресії Російської Федерації, пов'язані з пошкодженням житлового будинку за адресою: вул. Героїв АТО, 75, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.» демонтовано перший та другий під'їзди будинку - 6 334,76 м³ будівлі та вивезено – 2309,24 т будівельного сміття.

По об'єкту «Виконання заходів з усунення аварій в житловому фонді, що сталися внаслідок збройної агресії Російської Федерації, шляхом часткового демонтажу житлового будинку за адресою: вул. Українська, 55, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.» демонтовано четвертий під'їзд будинку - 7 698,5 м³ будівлі та вивезено 4371,102 т будівельного сміття.

Усунення аварій в житловому фонді внаслідок збройної агресії Російської Федерації шляхом демонтажу або часткового демонтажу є основною метою програми.

1517130 Здійснення заходів із землеустрою – 98,1 тис. грн.

В межах програми виконання робіт та їх фінансування проводилося за завданнями: вирішення окремих питань з виготовлення проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для будівництва об'єктів інфраструктури міста.

Розроблено землевпорядну документацію, а саме технічну документацію на складання меж та проєкт відведення земельної ділянки для розміщення Модульного центру надання адміністративних послуг.

Головною метою будівництва об'єктів житлово-комунального призначення, інженерно-транспортної інфраструктури, освіти, охорони здоров'я, культури та спорту коштом міського бюджету в межах бюджетних програм є цільове та ефективно використання фінансових ресурсів для вирішення актуальних питань життєдіяльності міста та поліпшення екологічного стану навколишнього природного середовища.

Начальник управління

Валерій КАТЬКІН